

Albertslund den 30. august 2005

## **Referat af bestyrelsesmøde den 16. juni 2005**

Tilstede: Birger Madsen, Jens Andersen, Henning Liljendahl, Flemming Nielsen, Jesper WangLarsen og Jørgen Behrens

### **1 Godkendelse af referat fra forrige møde**

Trafikudvalg: Søren Nilsson's klage blev ikke behandlet på mødet. Ellers intet at bemærke.

### **2 Post Modtaget**

Kommunen: Lokalplan for Brunevang  
Mail fra Søren Nilsson vedr. stivedligholdelse og belysning

### **3 Post sendt**

Mail til Søren Nilsson vedr. stivedligholdelse og belysning

### **4 Økonomi**

Vi har indtil 16. juni brugt 3.764,- af årets budget på 11.770,- kr. Ingen budgetposter er overskredet. Det blev vedtaget at bruge 300,- skr. på indkøb af nye kort og turbeskrivelser for Skåne. Der skal købes 2 17 mm konusnøgler til imellem 100,- og 200,- kr.

### **5 Udvalg**

Værkstedsudvalg: Vagtplan for efteråret er klar, Paul er tilbage. Der har været mange til de sidste 5 værkstedsaftener.

Turudvalg: Tour de Rødovre blev gennemført med 72 deltagere den 22. maj. Turen køres i 2006 den 21. maj.  
Birgers tur den 19. juni blev flyttet til den 26. juni, her havde vi fordel af at der var tilmelding til turen så alle der var tilmeldt fik besked.

Amtsgruppeudvalg: Her sker ingenting. Gruppen har taget forskud på den kommende nedlæggelse af amterne.

Trafikudvalg: Søren Nilsson har beklaget sig over cykelvejen fra enden af Ejbyvej, ad voldstien, over træbroen til vestsiden samt det videre forløb ad Islevdalvej i nord/sydgående rute gennem Rødovre. (Se under modtaget og sendt post).

Bladudvalg: Lokalblad udkommer i august med omtale af vandretur og præmieliste fra VCTA.

VCTA 2005: I de landsdækkende præmier har et hold fra Valhøj skole vundet cykelhjelme. I Rødovre har 5 hold vundet miniværktøjsæt.

### **6 Eventuelt**

Næste møde: Blev aftalt til torsdag den 1. september kl. 19.00.

reff. Flemming